
Zápisnica zo zasadnutia PK konaného dňa 20. januára 2026 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

Program: 

Otvorenie 

Kontrola plnenia úloh z plánu PK 

Prerokovanie a vyhodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov a dochádzky za 1. 

polrok školského roka 2025/2026 

Vyhodnotenie spolupráce s podporným tímom 

Vyhodnotenie podujatí za druhý štvrťrok 

Vyhodnotenie nastaveného systému ranných kruhov na 2. stupni 

Testovanie T9 

Informácie zo školení a seminárov 

Diskusia, rôzne 

10. Návrhy a uznesenie 

11 Záver 

Otvorenie 

Zasadnutie PK otvorila a viedla mms MN ktorá prítomných privítala 

a oboznámila s programom. 

Kontrola plnenia úloh z plánu PK 

Prítomní konštatovali, že všetky návrhy na uznesenie z poslednej porady boli splnené. 

Prerokovanie a vyhodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov a dochádzky za 1 

polrok školského roka 2025/2026 

Jednotliví triedni učitelia zhodnotili vzdelávacie výsledky žiakov, výchovné opatrenia 

aich riešenie a dochádzku žiakov za prvý polrok školského roka 2025/2026.

by Anonymizer.sk



4. Vyhodnotenie spolupráce s podporným tímom 

Všetci prítomní konštatovali, že nastavenie a spolupráca podporného tímu 

s jednotlivými vyučujúcimi v tejto podobe a forme je dostačujúca a vyhovujúca. 

5. Vyhodnotenie podujatí za druhý štvrťrok 

Vyučujúci sa spolu so svojimi žiakmi za druhý štvrťrok školského roka 2025/2026 

zapojili do nasledovných podujatí: 

Záložka do knihy spája školy 

Exkurzia — Astrofyzici za mier 

Okresné kolo olympiády zo SIL 

Prednáška o kvalite ovzdušia 

Bubnovačka 

Vianočné dielne 

Tatranská bežecká juniorská séria 

Florbalový turnaj v Liptovskom Hrádku 

Detský čin roka 

Exkurzia — Mestská knižnica Žilina 

Ypsilon — slovina je hra 

Mikuláš 

Exkurzia — Podtatranské múzeum 

Literárna súťaž Janka Frátrika 

Zbierka pre útulok 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

Vianočná akadémia 

Prednáška — Šikana a trestnoprávna zodpovednosť 

Preteky — pohár Vysokých Tatier 

Vyhodnotenie nastaveného systému ranných kruhov na 2. stupni 

Triedni učitelia informovali, že realizujú ranné kruhy vo svojich triedach podľa 

dohodnutého rozvrhu. No reagovali aj na to, že nie všetci žiaci sa ranných kruhov 

zúčastňujú. 

Testovanie T9 

MN HNNNNI oboznármila prítomných o testovaní deviatakov T9, ktoré sa uskutoční 18 
marca 2026 z predmetov slovenský jazyk a literatúra a matematika. Na našej škole budú 

utvorené dve skupiny. 

Informácie zo školení a seminárov 

Pedagogickí zamestnanci 2. stupňa informovali o školeniach, seminároch 

a webinároch, ktoré absolvovali za 2. štvrťrok tohto školského roka. 

mu NI - Škol cnie © rovnakých príležitostiach a prevencii segregácie. Kurz: 

Ako pomôcť žiakom pri problémoch s matematikov? Aktualizačné vzdelávanie - 

Riešenie konfliktných situácií v škole, Hry a aktivity zamerané na rozvíjanie 

sociálnych zručností u detí. Vzdelávací program: Nová matematika pre 1. ročník.
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m HN - Školy > školské zariadenia z pohľadu pracovnoprávnych predpisov 
a predpisov na zaistenie BOZP, Školenie RCPU Liptov— Zmena je život, Odborný 

seminár - RCPU Liptov — O prírode a spoločnosti v praxi, Zákon o financovaní škôl, 

Zákon o školskej správe, Zákon o PZ a OZ, Školský zákon — základné vzdelávanie, 

predprimárne vzdelávanie, e prihlášky, podporné opatrenia, Zosúladenie vnútorných 

predpisov školy s novými právnymi predpismi účinnými od 1.1.2026, Ako má škola 

podpisovať po novom / e prihlášky / nové školské zákony 

mä HNNNNN - inovačné vzdelávanie, názov: Vytváranie subjektívnej a kolektívnej 

pohody prostredníctvom ranných kruhov a popoludňajších kruhových komunít 

m HE — Wcbiná - KUBO EDU (informácie, ako používať KUBO EDU a 

digitálnu knižnicu) 

-“X — špecializačné vzdelávanie: Rozvoj profesijných kompetencií 

uvádzajúceho pedagogického zamestnanca 

Všetci pedagogickí zamestnanci absolvovali vzdelávanie Školenie o rovnakých 

príležitostiach a prevencii segregácie 

Diskusia, rôzne 

mä HNNNNN informovala prítomných o zmene podávania prihlášok na stredné školy, 

ktoré bude od tohto školského roka výlučne on-line, a to cez E-prihlášku. 

pu ONE informovala. že v 7. triede v priebehu januára nastali zmeny, a to: 
ONI HN << odsťahovala do NNNNNNJ kde nastúpi do ZŠ a NE — 

nastúpila 8. januára do siedmej triedy našej školy. 

MNN NNNN informovala. že k 23. 12. 202.5 RRENNNNE svoj DRNNNEJ v mmm py 0 
Žiak mm DN] — ZOO O— ktorý sa týmto dátumom vracia späť do našej 

školy. 

Ďalej NM HINNN informovala, že v decembri nastúpil do M8 WMS nový žiak — mmm 

-—.. 

M HNNNNNN O známi > triednym učiteľom, že 6. 2. 2026 sa bude konať karneval. 

m HNNN inforimova! o tom, že 26. — 27. januára 2026 sa bude konať Olympiáda 

Štrbské pleso. A v mesiacoch február a marec prebehne pohár primátora Vysokých 

Tatier. 

m HHNN stručne informoval prítomných o výsledkoch Kompara 8 a Kompara 9. 

10. Návrhy a uznesenia 

PK ukladá:
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z Dodržiavať a riadiť sa aktuálnymi plánmi práce. 

T: úloha stála Z: všetci pedagogickí zamestnanci 

- Odovzdať žiakom polročné výpisy v papierovej forme. 

T: 30. 1. 2026 Z: triedni učitelia 

11. Záver 

m—“———-——“ — — prítomným poďakovala za spoluprácu a stretnutie ukončila. 

Zapísané 21. 1. 2026 

Zapísala: nm mmmmmmu: 0—. —
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Prezenčná listina 

Zasadnutie PK, konané dňa 20. 1. 2026 
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